[bookmark: _GoBack]3º ESO TRABAJO 31 DE MARZO: (trabaja y corrige siempre en tu cuaderno)
1º Leer la página 171, realizar el ejercicio 1 de dicha página.
2º Solución página 168: ejercicios 1 y 2
[image: ]

image2.png
L Halla, en cads case, kn ecunciia do ks secta quo pasa por les punins Py @
9PQ.5), Q3,6 BPG.-9, Q2.1 APELO)L Q6.5
DPC7, D, Q0,4 PG, Q2 1) 0Pe.-2, Q2.5
Encads ca, bl s pediete 3 paie de o punto dado . desputs, s s cuacin
ponto-pendicteparsescibic b ecuacid de s s,

65 1

am

R g s por PUL, )y sne pendee & 7200 2l  yo o

Recesque pas por P(3,1) y ene pendiente 0 = 1-06x-3) = y=1

-7 e (pendi
Ome3ED 2 b e verid (pendicnie

L ordenad de culquier sbcia 2 > 2.

2. Hall las ccuaciones de s rectas 4, b y ¢, Utlia los pustos marcados -
par caleulr b pendientes.

2e0Ged) > ye2

Pid-)| =7




